

原阳县水稻新品种新技术观摩会暨现代农业摄影展举办



本报讯 10月20日,原阳县水稻新品种新技术现场观摩会暨现代农业摄影展在原阳县万亩优质水稻示范基地举办,旨在通过活动推动新成果的转化应用和原阳稻米产业化发展(如图)。市农科院党委书记、院长徐鹏亮,河南省水稻产业技术体系首席专

家、研究员尹海庆,原阳县副县长、太平镇党委书记李焱及农技专家、水稻种植大户等近千人参加活动。当天,河南省水稻产业技术体系5位专家经过将近3个小时的田间作业,对“新科稻37”和“新香梗1号”两个优质水稻新品种进行了田间取样和测

产。活动中,还进行了现代农业摄影展、稻田旗袍秀。观摩现场,沉甸甸的稻穗映着阳光,迎风起伏,一派丰收景象。农技专家深入田间地头,对不同水稻品种的熟期、粒型、株型、抗病性、丰产性等多方面进行综合评价,并通过现场观摩

水稻的田间表现,分析讨论各品种的优缺点,对整齐度、熟相、结实率、品质等进行深入交流。

据介绍,“新香梗1号”是市农科院培育的优良食味梗稻品种,2022年通过河南省审定,百亩方田间植株株型紧凑,分蘖多,籽粒均匀饱满,成熟落黄好。“新科稻37”是市农科院最新育成的水稻新品种,于2023年通过河南省审定,百亩方田间长势健壮,穗大粒饱,秆青籽黄。经专家测产,新香梗1号亩产757.3kg,新科稻37亩产715.0kg,得到各地种植大户、专业种植合作社及种子企业的广泛认可和好评。

据了解,在这季水稻生长过程中,通过深入调研,农技专家了解稻米种植经营情况、制约发展的因素以及下一步产业谋划,与种植户、合作社、加工企业探讨干什么、怎么干以及具体技术需求,推动原阳稻米品种优质化、种植规模化、生产绿色化,加快构建现代稻米生产体系、经营体系,延伸产业链,加强订单种植、订单销售,让原阳大米走向全国,进入百姓餐桌。同时,与中原农谷(南区)建设、原阳预制菜产业紧密衔接,在相关部门支持下,进一步延长稻米全产业链,提升原阳大米品质和品牌知名度。

此次活动代表广泛、内容丰富,各相关单位紧密协作,为发挥好“原阳大米”品牌效应,全面带动稻米产业提质增效起到了良好的推动作用。(张金霞 文/图)

市自主择业军队转业干部服务中心揭牌

本报讯 10月19日,新组建的新乡市自主择业军队转业干部服务中心举行揭牌仪式,市退役军人事务局领导班子成员、局机关各科室负责人、市自主择业军队转业干部服务中心全体人员、自主择业军队转业干部代表参加揭牌仪式。局党组成员、副局长李东升主持仪式。局党组成员、副局长赵虎山介绍新乡市自主择业军队转业干部服务中心基本情况。局党组书记、局长冯景山致辞。

冯景山在致辞中说,新乡市自主择业军队转业干部服务中心的重新组建,是市退役军人事务局系统事业

单位重塑性改革取得的重要进展,也是事业单位结构性优化、整体性重塑、功能性再造的标志性成果。重新组建后,全体干部职工更要树牢全心全意服务自主择业军队转业干部的宗旨意识,要始终饱含温度、带着感情,真诚关注自主择业军队转业干部的所思所盼、所急所需,做有温度的服务,创新质量的保障。

据悉,新成立的市自主择业军队转业干部服务中心是由原新乡市退役军人培训中心和原新乡市自主择业军队转业干部服务中心合并而成。(郭强 郑云召)

市酒业协会举行第一次会员日活动



本报讯 10月21日,河南科技学院葡萄酒专业博士梁新红,市商务局流通科科长朱占喜,市酒业协会会长牛广杰、副会长刘岩、秘书长刘先明来到河南省宝泉酒业参观调研。宝泉酒业总经理、市酒业协会副会长刘克涛在厂大门口,热情迎接大家的到来(如图),市酒业协会第一次会员日活动正式开启。

市酒业协会一行人详细察看了宝泉酒业地上新增的设备,又参观了地下的酿造、罐装、存储等设施。大家边走边评,一致认为宝泉酒业在山楂酒发酵、酿造、蒸馏方面的水平以及规模上,位居全省之首,在全国也属前列。随后,大家来到宝泉酒业的品鉴中心,畅谈各自的体会和看法,还品尝了极为难得的山楂果胶。该厂技术负责人介绍说,这种果胶是发酵过程中的沉淀物,是山楂酒生产的附属品,具备极强的调理肠胃功效,目前厂里每年能生产这种果胶五六百吨。

梁新红认为,这种果胶是山楂的精华所在,开发出来会有强大市场生命力。梁新红还就我市水果加工产业畅谈了自己的看法和建议。牛广杰点评了山楂果酒及山楂白兰地酒

的技术标准、市场前景、方向等。朱占喜就企业的生产规划提出了几点建议。刘岩从营销的角度分析厂家和商家的合作问题。刘克涛着重介绍了宝泉酒业即将大力进行的网络大加销售情况。大家还畅饮了山楂果酒和山楂白兰地。

下午,大家来到位于新乡县龙泉村的新乡龙泉源酒业。该酒业负责人孙武海、郑君等热情接待了大家的到来。一行人参观了龙泉源酒业的地下酒窖和生产车间。在该企业的粮食发酵池前,大家对窖池内发出的阵阵酒香赞不绝口,一致认为只有好粮食好水的酿造,才会获得好的酒质。

下午5时左右,一行人来到了活动的最后一站市坤兰商贸有限公司,这里也是河南华原农场的市区形象店之一。市坤兰商贸有限公司总经理、市酒业协会副会长刘岩详细介绍了公司的运营情况,并分析了刚刚过去的中秋节该公司获得不俗“战绩”的多方面原因,他的介绍获得了大家阵阵掌声。

活动结束后,刘先明表示,市酒业协会今后每个月都将举行会员日活动,希望会员踊跃参与。(冯文/图)

强化监督检查 助力秸秆禁烧

本报讯 为切实保护生态环境,全力做好秋季秸秆禁烧工作,延津县农业农村局纪检监察部门充分发挥监督检查职能,联合县禁烧办成立专项督查组,采取随机抽查、突击检查、不打招呼的方式,深入全县各乡(镇、街道)、村开展秸秆禁烧专项检查工作。

督查组对全县13个乡镇(街道)秸秆禁烧工作开展暗访督查。一是深入田间地头实地查看秸秆禁烧宣传标语悬挂张贴情况,同时到现场向居民科普焚烧秸秆危害,切实增强居民秸秆禁烧意识。二是查看巡查人员是否在岗在位,对照日常巡查制度,查看巡查台账和巡查值班表,以及巡查人员发现问题是否及时处置和上报等。三是查看蓝天卫士监控平台24小时值班带班制度,不定时抽查值守情况。

秸秆禁烧专项督查组对督查中发现的问题,现场交办,提出整改要求,并及时形成反馈意见向县秸秆禁烧专项督查组报告,确保秸秆禁烧工作顺利完成,守护一方碧水蓝天。(李振峰)

延津县委编办“三个专项”推动事业单位重塑性改革走实走深

本报讯 延津县委编办在完成事业单位重塑性改革重点任务的基础上,通过建立数据台账、做好问题调研、完成数据更新三项专题工作,助推相关人事改革任务走实走深。

“专项台账”直观展现改革事项。根据事业单位重塑性改革情况,对改革前后事业单位机构编制事项进行梳理统计,建立改革专项数据对比台账,直观展现机构改革方式、编制数量调

整、领导职数核定、内设机构增减等机构编制数据,实现改革事项精准展现。“专项调研”详细了解改革成效。针对事业单位重塑性改革重点部门,开展专项工作调研,通过分组实地走访,查阅档案资料,查看机构挂牌、干部配备、业务办理情况等,了解改革后单位实际运行情况,及时解决涉改部门提出的机构编制业务咨询,督促涉改单位严格按照改革后机构编制文件

执行,助推改革任务落到实处。“专项更新”无缝衔接改革数据。对照改革方案,及时更新机构编制实名制数据库,确保信息数据平稳过渡,不断提升数据精准度,为后期各项工作的有效落实提供数据支撑。在督促涉改部门及时做好事业单位法人登记工作的同时,配合做好事业单位人员定岗等,确保事业单位管理平稳有序过渡。(吴玉玉)

延津县融媒体中心强化廉政建设营造风清气正工作环境

本报讯 为进一步提高新闻采编人员的廉洁性和专业性,筑牢拒腐防变的思想防线,今年以来,延津县融媒体中心通过多项措施,努力营造风清气正的工作环境。

一是强化警示教育。按照“教育在先、预防在前”的总体要求,多打“预防针”、常念“紧箍咒”、筑牢“防火墙”。通过召开班子会、中层干部会、支部党员大会,在“元旦”“五一”“国庆”等重要时间节点开展警示教育,传达学习违纪违法典型案例,全方位抓

好干部职工的廉政教育。二是坚持日常监督。结合日常工作,针对重点领域、重要岗位,严查“潜规则”,细找“风险点”,织密“防控网”,及时“堵漏”,化除风险。积极开展常态化的监督检查、预防提醒,“一把手”与分管副职、分管副职与科室负责人之间深入开展廉政提醒谈话。将党风廉政建设与业务工作同部署、同落实、同考核,进一步发挥主流媒体的党风廉政宣传主阵地的职能作用,全力营造崇廉尚廉的浓厚氛围。(李建斌)

幸福饺子宴 浓浓敬老情



老人们围坐在一起,边聊着家常,边品尝热气腾腾的饺子,喜悦之情溢于言表。小小的饺子,包进去的是“敬老情”,吃出来的是“幸福感”。

九九重阳节,浓浓孝心。10月22日,牧野区和平路办事处卜奇屯村村委会大院院内热闹非凡,老人们看演出、吃大餐,个个喜笑颜开,一场颇具特色的孝道文化节在这里举行(如图)。

此次活动由新乡义工之家、河南邦华种植合作社主办,卜奇屯村“两委”会、东望志愿者艺术团承办,由新乡市红十字会以及牧野区文明办、共青团牧野区委、牧野区红十字会、牧野区妇联指导,同时



得到了市红十字爱心企业家服务基地、牧野区残联、“非遗”金生堂韩氏膏药和其他爱心人士的大力支持。一些书法家现场挥毫泼墨助兴。

活动中,新乡市红十字会专门给老年人送上了暖心礼物;金生堂韩氏膏药为老人进行义诊;河南邦华种植合作社理事韩金柱将芽苗菜项目培育技术义务向老百姓讲解,并且呈交了承诺书和捐赠意向书。(长城 文/图)

辉县市赵固镇全力推进秸秆禁烧工作

本报讯 辉县市赵固镇按照“全域、全时段、全面禁烧”工作要求,严密部署,狠抓落实,党政班子成员、全体机关干部、村干部放弃周末休息时间,多措并举、精准发力,筑牢秸秆禁烧“防火墙”。

一是加强巡查督导。明确重点地块,划出重点区域,确定巡查路径,包片领导、包村干部按照责任分工到田间地头进行巡查督导,并对各村玉米秸秆清运情况、秸秆禁烧巡查情况进行检查指导,全方位加强秸秆禁烧管控,切实做到早发现、早引导、早制止,把秸秆禁烧工作落到实处。

二是值守“蓝天卫士”。在加大实地巡查力度的同时,采取“人防+技防”模式,助力秸秆禁烧工作。在秸秆禁烧值班室,值守人员通过“蓝天卫士”电子监控系统,对全镇30个行政村田间地头进行全覆盖监控,发现问题及时反馈给巡逻队伍,确保火情第一时间处置到位。

三是及时消除隐患。巡查过程中,督促各村及时清理秸秆,动员组织党员群众及保洁员对堆积残留在主干道、小街小巷、村庄周围的秸秆、废弃物、杂草、垃圾等进行全面清理,从源头上消除火灾隐患。(刘立杰)

平原示范区投资集团积极推进滩区迁建项目建设

本报讯 大千四季度,奋进正当时。连日来,在平原示范区投资集团代建的该区老孟庄二期滩区迁建项目现场,近百名管理人员及工人抢抓施工黄金期,紧张施工,塔吊、混凝土灌料机、升降机等各种机械繁忙作业,掀起了项目建设攻坚冲刺的高潮。

投资集团克服工期紧、任务重等困难,严格按照时间表抓工期,通过合理调配人员、材料和机械等,实行多工种、多专业交叉施工,奋力攻坚推进项目建设。截至10月23日,该项目已完成总工程量的90%,目前正在加快推进门窗安装以及配电房、门卫室等配套设施建设。(孟鹏)